



小记者在行动



优秀小记者合影。

你们真棒!

本报十佳、优秀小记者颁奖活动举行,25名小记者获表彰

本报1月27日讯(记者 李涛 马媛媛 刘蒙蒙)26日上午,本报2012年度十佳校园小记者、优秀校园小记者颁奖典礼在中影国际影城举行。全体小记者及其家长欢聚一堂,一起分享这一年来的点点滴滴。

26日上午九点不到,中影国际影城门外已聚集了大批小记者及其家长。来自潍城区实验小学的王沛臻一大早就跟妈妈一起赶到颁奖现场。上午九点半,

伴随着放映厅内影片《那些日子,我们一起走过》的播放,颁奖典礼正式拉开帷幕。短片记录了小记者们从报名、面试到参加一次次活动的成长经历。面对荧屏中的画面,小记者们的注意力格外集中,目不转睛地捕捉着画面中属于自己的一面。

自本报小记者团成立以来,一百名小记者先后走进档案馆、博物馆、警营、医院、血站学习参观;报纸营销秀,大家走街串巷

叫卖报纸;走进电影院观看电影,分享快乐;登上大泽山摘葡萄,一起分享甜蜜盛宴;运动场上亲子趣味运动会,家长孩子协力闯关……

随着一段欢快而又激动人心的颁奖乐曲飘来,25名获奖小记者的名字以及获奖颁奖词一一闪现在荧屏之上。伴随着获奖名单的揭晓,喝彩声、掌声霎时响起,整个放映厅呈现出一片欢乐的海洋。

十佳小记者张艺馨表示,成为小记者半年多时间,不仅收获了别人的认可,丰富的知识、很多的欢乐和朋友,更收获了一段人生的历程,而这段历程见证着大家从懵懂懂懂到变得更加成熟。获奖并不意味着就可以停滞不前。作为一名学生,在今后的学习生活中会更加刻苦努力。

通过这一年的小记者活动,不少家长发现自己的孩子发生了不小的变化。“孩子明显变得自信

了”,小记者韩巧晗的妈妈表示,虽然孩子在小记者中年龄偏小,但通过几次活动的锻炼,孩子能跟“大哥哥大姐姐”们玩到一块。不仅如此,孩子的老师也反映,韩巧晗在课堂上比过去积极多了。

颁奖典礼结束后,中影国际影城特意小记者们播放了影片《快乐到家》,以此支持和鼓励小记者们的实际行动。电影再一次将活动推向高潮,整个影厅萦绕在一片欢笑声中。

小记者有话要说

王棋正:非常珍惜这段经历

来自孙家小学的王棋正得知举行小记者颁奖活动,一大早就和家长来到了电影院。刚满十岁的他第一次当小记者,“妈妈让我好好锻炼锻炼,尤其是性格方面。”王棋正笑着说。

王棋正还参加了暑假的卖报营销秀,“我第一次出来卖报纸,东西南北都分不清,经常会迷路。”王棋正回忆起暑假的经历还有点不好意思,“但是我不害怕,因为我知道妈妈一直在远处看着我。”王棋正的妈妈既想锻炼他又心疼他,只好推着自行车远远站在一边。

“我成长了很多,非常珍惜这段经历。”王棋正说,做一名小记者让他收益很大,不仅变得外向,而且也深有感触,“我体会到了家长工作的辛苦,不会乱花钱了。”王棋正说,他虽然没有获得奖项,但是并不气馁,“这段经历是最宝贵的财富”。

本报记者 刘蒙蒙

谢宜雷:我的生活变得丰富多彩

奎文区实验小学六年级的谢宜雷获得了十佳小记者的称号,谢宜雷认为获奖是对他的肯定,最重要的是小记者让他生活变得丰富多彩。颁奖活动举行之间,谢宜雷正在和邻座的小同学交流一年以来参加的活动,两个人的脸上全是满足的表情。

“我们跟着专业人士学摄影、品美食、听音乐。”谢宜雷说,这些活动不仅让他大开眼界还陶冶了情操。不仅如此,他还参加了亲子运动会、参观了消防演习,这些活动都给他留下了深刻的记忆。“消防叔叔冒着生命危险在救火,这点让我们很感动。”谢宜雷说,以后不敢在乱玩火了。

“并不是每个人都有机会做小记者。”谢宜雷说,比起班级里别的同学,当小记者期间他拥有了一份特殊的回忆。“不仅锻炼了自己,还让我的生活变得丰富多彩。”谢宜雷说他还会继续报名参加小记者的。

本报记者 刘蒙蒙

获奖小记者名单

十佳校园小记者:
孙一鸣、孙艺鸣、张艺馨、王沛臻、谢宜雷、付佳颖、郝蕴淇、孙晓雯、籍方舟、朱美玲

优秀校园小记者:
王豪男、刘俊豪、沈凤蕾、韩巧晗、苏佳妮、唐文一、张婷婷、王政皓、陈志强、崔子恒、谭子琦、李宏鑫、王初迪、赵伟琳、周勃宇



十佳小记者合影。

家长感言



孙一鸣家长庄明华。

孩子成长了很多

的节目由原先的少儿节目变成了新闻联播,逐渐养成了关注新闻、关注时事的良好习惯,看问题的角度和深度都有了变化,能够透过一些现象看到反应出来的问题,这对孩子将来的成长是非常重要的。

其次是孩子的性格有了改善。孙一鸣原来属于不很出头的孩子,如果不是老师布置的任务,很少主动参加什么活动。参加小记者营,孩子改变了很多,不管是学习、采访还是演出,每次活动都积极参加,而且回去都很认真的记录感想和体会。

变化最明显的还是孩子的写作水平有了很大的提高。《齐鲁晚报》开辟的小记者专栏,给孩子提供了展示的舞台,也鼓舞了孩子的信心。孙一鸣原来的作文经常天马行空,一会天上一会地下,想到哪写到哪。自从参加了小记者夏令营的作文培训后,他

慢慢掌握了写作的技巧,写起作文来逐渐有模有样,有章有法。到现在还记得他第一次看到自己的《畅游三馆》变成了铅字印在报纸上时的兴奋劲儿。半年来,孙一鸣先后写了几篇小记者的感悟文章,其中四篇发表在晚报上,激起了他写好作文的信心,在学校里的作文也经常受到老师的表扬。

随着小记者活动的深入开展,《齐鲁晚报》逐渐走进了我们的生活。儿子喜欢看小记者作品,我喜欢看今日潍坊,他爸爸则什么都喜欢看。随着齐鲁晚报版面的不断创新不断改进,单位的同事和周围的朋友也越来越多地喜欢上了这份报纸!借此机会,衷心祝愿《齐鲁晚报》越办越精彩!祝愿各位小记者越来越优秀!祝愿各位大记者和家人们越来越开心!

小记者孙一鸣家长 庄明华



中影国际影城副总经理刘华凤和本报办公室主任郑红宇为十佳小记者颁奖。



获奖的小记者晒出了自己的证书。

本版摄影 本报记者 孙国祥 吴凡